



ЭТАПЫ БОЛЬШОГО ПУТИ

2006 год

– создание Школы гидроизолировщика.
Открылись дилерские компании в Барнауле, Оренбурге, Томске, Кургане

2007 год

– реализация федеральной программы «Сухой подвал». Запуск производства новых материалов «Скрепса».
Открыты представительства в Москве и Астане (Казахстан). Приступили к работе дилеры в Грузии, Армении, Монголии. В России в дилерскую сеть вошли Архангельск, Белгород, Волгоград, Вологда, Краснодар, Курск, Липецк, Махачкала, Пенза, Псков, Тверь, Ульяновск, Череповец, Якутск

2008 год

– на заводе в Екатеринбурге открыта вторая производственная линия.
Приступили к работе дилеры в Азербайджане, Туркменистане, Узбекистане, а также в Прибалтике и Крыму

ФОРМУЛА ПЕНЕТРОНА- ТОЛЬКО ВПЕРЕД!

С закатом «эры коммунизма» этапы в жизни страны вместо пятилеток разграничивают кризисы. Впрочем, для их прохождения все так же нужны известный заряд энтузиазма и воля к победе. Эти качества в сотрудниках ГК «Пенетрон-Россия» помогли и помогают на всех этапах истории.

В российском экономическом «оркестре» нулевых годов XX века над всем и вся доминировала нефтегазовая труба. Ей вторили из экспортной металлической группы «медные трубы», алюминиевые «бубны». Лихое безвременье 90-х умылось нефтедолларовым дождем. Бизнес «дудел» на валютном пылесосе, не особо вникая в предсказания подкрадывающейся глобальной напасти 2008 года. Эту пору назовут потом одни – «тучными годами», другие, включая особо сильных задним умом, – «потерянными годами».

А для ГК «Пенетрон-Россия» это был текущий период стабильного развития. Потому что, если и прикладывались к трубам, то «Пенекритом» – к трубам вводов коммуникаций. И вообще «играли» уже на собственных инструментах. С открытием завода в Екатеринбурге компания вошла в новый этап развития. На повестку дня выдвигалась задача продвижения на рынки Европы и Юго-Восточной Азии. Екатеринбургский завод «Пенетрон» – первый из российских производителей сухих строительных смесей и единственный на евразийском континенте был сертифицирован в системе управления качеством ISO 9001:2000.

Холдинг отмечал 15-летний юбилей. Большой праздник в Екатеринбурге собрал крупных чиновников и бизнесменов, консулов иностранных государств, руководителей дилерских компаний. Поздравить российских коллег прибыл глава транснациональной корпорации Роберт Ревера. А по улицам поехали брендированные «хаммеры». Именно с них в Екатеринбурге пошла традиция укра-



шать машины корпоративной символикой. Ярко желтые «хаммеры» с «Пенетроном» на борту появятся на ведущих выставках страны, ближнего и дальнего зарубежья, затем ударят автопробегом Екатеринбург – Новокузнецк.

Но не только широкой пропагандой и агитацией, а конкретными производственными достижениями отметил холдинг свой очередной рубежный этап. Вскоре в Екатеринбурге будет открыта вторая линия производства проникающего состава «Пенетрон». Параллельно расширяется линейка выпускаемой продукции. Уже к хорошо известным материалам системы Пенетрон добавляется собственная разработка – «Скрепа». Сначала в качестве ремонтного состава для восстановления поврежденных поверхностей железобетонных конструкций. Затем в спецмодификации – «Скрепа инъекционная»: для заполнения швов, трещин и полостей в бетоне.

Вскоре обновленная линейка материалов пригодится в самых земных насущных делах. В своей ежедневной практике специалисты компаний-дилеров по всей Руси великой и за пределами видели затопленные подвалы. Виною тому были как прогнившие трубы, так и «забортные» грунтовые воды. Гидроизоляция плохими материалами никуда не годилась, а чаще всего ее и не было вовсе. Миллиарды рублей на ремонт через коммунальные конторы уходили как сквозь пальцы и – концы в воду. В рамках федерального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» ГК «Пенетрон-Россия» предложила программу «Сухой подвал». Пенетроновский проект предполагал целевое выделение средств на качественную гидроизоляцию. Отремонтированные сухие подвалы использовались в т. ч. для развития детского спорта и творчества. Окупаемость вложенных средств не превышала пяти лет.

А в качестве очередного приоритета уже выдвигалась новая грандиозная программа общенационального значения.

– Нарачивание производства в Екатеринбурге, – вспоминает президент ГК «Пенетрон-Россия» Игорь Черноголов, – оказалось как нельзя кстати. В 2007 году Международный олимпийский комитет определил столицей XXII Зимней Олимпиады российский город Сочи. Это давало фактический старт огромной программе строительства

спортивной, курортной, гостиничной и прочей инфраструктуры во всей Сочинской агломерации. Десятки масштабных строительных проектов практически с нуля предстояло реализовать за шесть лет. Это станет масштабной программой и для нашей Группы компаний. Сочи преобразится, и большинство объектов будут возведены с применением отечественной гидроизоляции мирового уровня «Пенетрон».

Рост объемов работ и расширение состава дилерских компаний потребовали формирования системы обучения и повышения квалификации специалистов. В ответ на запрос рынка центральный офис в Екатеринбурге организовал Школу гидроизоляровщика. За время ее работы теоретические знания и практические навыки в применении материалов Пенетрон получили сотни специалистов. На учебу в Екатеринбург сейчас едут с Востока и Запада Евразийского континента.

Но, как говорится, не хлебом единым жива Россия. При поддержке ГК «Пенетрон-Россия» реализуется общенациональная программа «В кругу семьи». Пришло время возрождения семейных ценностей: любви и преданности в браке, радости отцовства и материнства, заботы о родителях, воспитания детей в духе патриотизма и любви к родине. Программа получает благословение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II, а ее символом становятся святые покровители семьи и брака Петр и Феврония Муромские. В Екатеринбурге пропишется ежегодный фестиваль лучших детских и семейных кинолент, на который съезжаются мэтры советского кино и звезды мировой величины.

Осенью 2008 года в виде той самой глобальной напасти с ипотечного рынка США придет мировой финансовый кризис. ГК «Пенетрон-Россия» встречала его вполне достойно, т.е. в полной готовности. Холдинг располагал к этому моменту обновленным и расширенным производством, дилерской сетью на всем постсоветском пространстве, масштабными проектами в крупнейших стройках того времени. Кстати, в этом же году отмечалась еще одна знаменательная дата – 50 лет изобретения формулы Пенетрона. Она мало кому известна. Зато все хорошо знают еще одну формулу Пенетрона: «Только вперед!».

